2014.6.13 星期五

编辑:张旋 组版:任冉

父亲节将至 市场"爸"气不足

与母亲节铺天盖地的促销相比,父亲节促销有点冷

本报枣庄6月12日讯(记者

贾晓雪) 很多节日都会成为商家促销的时机,以获取最大的任何,以获取最大的任何的时机,以亲节来说,任何能和母亲节挂钩的商品都会和强以感恩的名义,商场的各关亲节。然而,距离父亲节的时间,记者走访各大不被人等。

记者在银座购物广场看到,除了茶叶、男士服装、手表等与男士消费紧密相关的品牌被商品以父亲节名义促销外,其他商品都与父亲节没有太大的联系。其中一家保健类食品商家还打出父亲节"爸气十足"的口号,推荐了几款健康组合,意在留住老爸的青春。某手表品牌则推出"父爱如山"父亲节特别献礼,活动期间购买手表享受5折优惠,父

亲节当天购物还可获得精美礼品一份。在振兴路一家男士品牌服装店的LED显示屏上打出这样一句话:"爸爸,其实我很爱你",来吸引消费购物。

某服装品牌销售顾问表示, 因为女性消费群体比较感性,所 以现在消费对象都趋于女性,毕 竟男性购物时间相对较少。所以, 商家也都围绕着女性推出各种促 销活动,而且消费在购物时给母 亲送礼物的较多,父亲节不少人就忽略了。

虽然父亲节的节日氛围不 是太浓,但是不少消费者还是 记着这个节日,至于给父消费 者。"爸爸平日里爱抽烟,除此 之外也没什么其他的爱好,过 父亲节我总不能买烟给他吧, 我问我爸想要什么样的礼物 时,他就说什么也不用买,浪费 那个钱干什么,所以我也正发 愁送什么呢。"在采访中李女士 向记者说道。

与送礼物相比,也有市民表示,父爱不像母爱表现的那么直接,送礼物显得太生分,还不如和父亲坐下来喝点小酒谈谈心来得实在。也有市民表示,对于足球迷的父亲来说,13日凌晨陪着老爸看世界杯也是个不错的选择。

本想送个新奇 不料却被闲置

给父亲送点啥,儿女们挺纠结

本报枣庄6月12日讯(记者 刘婷婷) 父亲节就要到了,12日,记者获悉,有些儿女为父亲认真挑选的的,并不能真正讨得他们的欢心,有些礼物对于父亲来说只能成为闲置品。

市中区王先生表示,每 当父亲节挑选礼物时,总是 很费心,商家在一些挨点边 的商品上都标注是父亲节礼 物,搞的做儿女的都不知道 买啥好了。

礼物越是多样化,就越不容易买到父亲想要的老儿女的普加克。12日市中区王先生称之事须刀,到现在还没学会动刺须刀,到现在还没学会如何使用,只能放在家里观看了。和王先生一样很多父亲表示,儿女有时候买的礼物虽然很贵,但是一点都不实用,有的礼物根本就用不着。

今年72岁的李先生告诉记者,以前父亲节,儿子给自己买了一个电动座椅,用来躺



一些潮流物品,也被打上了父亲节的旗号。 本报记者 刘婷婷 摄

在上面休息按摩减压,可是李 先生就在儿子买来的当天躺 了一次后,就再也没有使用过。 据李先生介绍,平时白天出门 散步,或是参加老年二胡乐队, 晚上回家就躺在床上睡觉休 息,感觉睡在电动座椅上按摩 不习惯,所以就没使用过。 记者了解到,礼物成为闲置品,主要是因为许多儿女并不了解父亲真正需要什么,一位父亲刘先生表示,其实并不需要孩子要买时尚潮流的东西,最重要的是要实用,如果买来的东西用不着那就只能成为闲置品。

"瀚景银座商城杯"

首届环保家装设计大赛启动

本报枣庄6月12日讯(记者

白雪岩) 您的房子装修了吗?亲,由齐鲁晚报今日枣庄编辑部、枣庄市建筑业协会主办,三托集团承办的"瀚景银座商城杯"首届环保家装设计大赛即日起启动。知名装修企业,主流楼盘户型,时尚环保的家装设计,将给您一个绿色低碳、节能环保、温馨舒适的爱家。

本次大赛由齐鲁晚报今日枣庄编辑部联合枣庄市建筑业协会、枣庄市勘察设计协会主办,三托集团承办,面向

全市知名装修企业征集家装设计方案,大赛以"绿色低碳、节能环保"为宗旨,体现"以人为本"的设计理念。

 资质、通过资格认证后参赛。

给老爸挑礼物 "低调"礼品挺实用

本报枣庄6月12日讯(记者

韩微) 2014年父亲节将至,相较于母亲节儿女们直白的感恩表达,父亲节就显得内敛许多。然而有心的儿女们还是在略显"冷清"的父亲节准备了"感恩"礼品。

在市中区吉品街一家居家 服饰店,在以女性家居服销售为 主情况下,还是打出"带上新品夏 装家居,回家看老爸"的宣传海 报。作为男士来说,夏季装束很难 舒适和得体两全,随着天气渐热, 凉快、舒适的老头衫也成了这个 城市夏季到来的一大亮点。但其 单一的款式也的确略显过时,那 么如何挑选一件适合老爸们的舒 适、时尚夏装呢,棉麻质地的夏服 也许是个不错的选择。家住市中 区的齐女士在市区的一家商场内 做导购,她介绍说因为相对于纯 棉服饰来说,棉麻混纺布料的衣 服更加的轻薄透气,还有更多流 行款式可以选择,在满足老爸时

尚要求的同时,还能保证炎热天 气里的舒适性,受到了不少男士 的喜爱,所以在这个父亲节,自己 就打算在店里拿一件棉麻质地的 衬衫作为父亲节礼物送给老父 亲。

除了贴心服饰,在一家洗化 用品店里记者也见到了不少男性 的身影。除了给自己选购一些护 肤品外,陈先生还特意给老父亲 挑选了一款面霜。"以前父亲节都 是我老婆给家里的男人准备礼 物,今年想自己亲自给老父亲表 示下心意。"陈先生说,现在针对 男性的洗化用品也多了起来,所 以就想给父亲送点,想要他也好 好保养自己,过个健康、活力的晚 年。而在洗化用品店工作人员也 介绍,随着护肤观念的更新,不男 士们也开始注意自己的"面子工 程",而店里也专门有针对男性皮 肤油脂分泌较为旺盛的特点而推 出的护肤品。

父亲节送点啥 不妨看看排行榜

又是一年一度的父亲节到,相信细心的孩子们,每年都会想着这个特殊的日子,给自己的爸爸买一份礼物。每年都买礼物,现在也不知道送什么好呢,因为很多东西都已经送过了,而现在我们可以看看父亲节礼物排行榜,看看现在最流行什么样的父亲节礼物。

TOP1 健康类

对于自己的父母,为我们操心到现在,他们现在越来越老了,而我们所能做的就是关心他们的身体健康,希望可以度过一个快乐的晚年。所以可以送一份健康的礼物,像现在卖的比较火的按摩垫还是不错的。送上这一款按摩器,表现一份关怀,展示一片赤诚。

TOP2 创意类

创意类的礼物,更能突出新 奇性,和用心。可以定制一款礼 物,表达出你对爸爸的心意,平时我们都很少对自己的父母们表达我们的爱,而父亲节的时候却可以为他定制一款礼物,把自己想要说的话定制在礼物上面,让礼物代替我们去表达这份心意。

TOP3 贴心类

相信很多人的爸爸都会喜欢喝茶,这是他们生活中的一部分,关心他就是要从他的生活做起,关心生活里的一点一滴,所以可以给爸爸买个不错的茶杯,还可以有养生的效果。或是一包好的茶叶,也算是生活中对爸爸的一点关心。

父亲节送爸爸的礼物,这些都是比较热卖的,当然每个人也有每个人的想法,可能每个人的需要也是不一样的,可以根据自己具体的情况来选择礼物。只要你有这份心意,相信你的爸爸一定会很开心的。